



2024年5月27日

各 位

会社名 株式会社インバウンドテック  
代表者名 代表取締役 東間 大  
社長執行役員  
(コード番号：7031 東証グロース)  
問合せ先 取締役 C F O  
専務執行役員 金子 将之  
管理本部長  
(TEL 03-6274-8400)

**（訂正・数値データ訂正）2024年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）の  
一部訂正に関するお知らせ**

2024年5月14日に提出いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」の一部を訂正いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

2024年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）の提出後、2023年3月期の連結決算における連結貸借対照表の未払法人税等と利益剰余金の組替に誤りがあったこと及び、子会社株式会社 OmniGrid の事業計画の精査において繰延税金資産が増加したことから、関連箇所を訂正するものです。なお、2023年3月期の個別決算においても貸借対照表の組替に誤りがあったことにより、あわせて関連箇所の訂正を行っております。

2. 訂正の内容（訂正箇所は下線で表示しております）

サマリー情報1ページ

「1. 2024年3月期の連結業績（2023年4月1日～2024年3月31日）（1）連結経営成績」

【訂正前】

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	3,318	0.8	330	△16.3	324	△16.8	204	△19.7
2023年3月期	3,291	18.8	394	35.4	390	35.1	254	39.2

(注) 包括利益 2024年3月期 212百万円 (△21.0%) 2023年3月期 268百万円 (42.9%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2024年3月期	80.68	77.09	10.1	8.6	10.0
2023年3月期	97.32	92.84	12.9	9.8	12.0

## 【訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	3,318	0.8	330	△16.3	324	△16.8	208	△18.1
2023年3月期	3,291	18.8	394	35.4	390	35.1	254	39.2
(注) 包括利益	2024年3月期		219百万円 (△18.4%)		2023年3月期		268百万円 (42.9%)	

	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益		自己資本 当期純利益率		総資産 経常利益率		売上高 営業利益率	
	円	銭	円	銭	%	%	%	%	%	%
2024年3月期	82.23		78.57		10.4		8.4		10.0	
2023年3月期	97.32		92.84		12.9		9.8		12.0	

「1. 2024年3月期の連結業績 (2023年4月1日～2024年3月31日) (2) 連結財政状態」

## 【訂正前】

	総資産		純資産		自己資本比率		1株当たり純資産	
	百万円	円	百万円	円	%	円	銭	
2024年3月期	3,769		2,674		55.8	852.85		
2023年3月期	3,981		2,630		52.5	799.17		
(参考) 自己資本	2024年3月期		2,103百万円		2023年3月期		2,089百万円	

## 【訂正後】

	総資産		純資産		自己資本比率		1株当たり純資産	
	百万円	円	百万円	円	%	円	銭	
2024年3月期	3,777		2,682		55.8	855.04		
2023年3月期	3,981		2,631		52.5	799.74		
(参考) 自己資本	2024年3月期		2,108百万円		2023年3月期		2,091百万円	

サマリー情報2ページ

「3. 2025年3月期の連結業績予想 (2024年4月1日～2025年3月31日)」

## 【訂正前】

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1株当たり 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円	銭
通期	3,800	14.5	335	1.4	330	1.6	205	0.3	78.35	

## 【訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1株当たり 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円	銭
通期	3,800	14.5	335	1.4	330	1.6	205	△1.6	78.35	

「(参考) 個別業績の概要 1. 2024年3月期の個別業績 (2023年4月1日～2024年3月31日) (1)  
個別経営成績」

【訂正前】

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	2,722	△1.4	283	△17.7	312	△8.1	213	△1.4
2023年3月期	2,760	6.8	344	21.1	340	20.5	216	17.9

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2024年3月期	84.11	80.37
2023年3月期	82.63	78.83

【訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	2,722	△1.4	283	△17.7	312	△8.1	211	△2.1
2023年3月期	2,760	6.8	344	21.1	340	20.5	216	17.9

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2024年3月期	83.53	79.81
2023年3月期	82.63	78.83

「(参考) 個別業績の概要 1. 2024年3月期の個別業績 (2023年4月1日～2024年3月31日) (2)  
個別財政状態」

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期	3,111	2,095	66.7	841.60
2023年3月期	3,326	2,064	61.7	784.63

(参考) 自己資本 2024年3月期 2,075百万円 2023年3月期 2,051百万円

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期	3,111	2,095	66.7	841.60
2023年3月期	3,326	2,065	61.7	785.20

(参考) 自己資本 2024年3月期 2,075百万円 2023年3月期 2,053百万円

決算短信 添付資料 2 ページ

「1. 経営成績等の概況 (1) 当期の経営成績の概況 ①全般的概況」

【訂正前】

その結果、当期の売上高は前期と比べ 26,246 千円増加し 3,318,078 千円、営業利益は前期と比べ 64,279 千円減少し 330,230 千円、経常利益は前期と比べ 65,370 千円減少し 324,680 千円、親会社株主に帰属する当期純利益は前期と比べ 50,109 千円減少し 204,369 千円となりました。

	前連結会計年度 (千円)	当連結会計年度 (千円)
売上高	3,291,832	3,318,078
営業利益	394,509	330,230
経常利益	390,051	324,680
親会社株主に帰属する当期純利益	254,478	<u>204,369</u>

【訂正後】

その結果、当期の売上高は前期と比べ 26,246 千円増加し 3,318,078 千円、営業利益は前期と比べ 64,279 千円減少し 330,230 千円、経常利益は前期と比べ 65,370 千円減少し 324,680 千円、親会社株主に帰属する当期純利益は前期と比べ 46,186 千円減少し 208,291 千円となりました。

	前連結会計年度 (千円)	当連結会計年度 (千円)
売上高	3,291,832	3,318,078
営業利益	394,509	330,230
経常利益	390,051	324,680
親会社株主に帰属する当期純利益	254,478	<u>208,291</u>

決算短信 添付資料 3 ページ

「1. 経営成績等の概況 (2) 当期の財政状態の概況」

【訂正前】

(資産)

当連結会計年度末における総資産は主に現金及び預金の減少及び無形固定資産の償却が進んだ一方、売掛金の増加及び有形固定資産の取得並びに投資その他の資産の増加などにより、前連結会計年度末に比べ 211,685 千円減少し 3,769,564 千円となりました。

流動資産は前連結会計年度末に比べ 222,903 千円減少し 2,282,457 千円、固定資産は前連結会計年度末に比べ 11,218 千円増加し 1,487,106 千円となりました。

(負債)

当連結会計年度末における負債合計は長期借入金の減少などにより前連結会計年度末に比べ 255,549 千円減少し 1,095,233 千円となりました。

(純資産)

当連結会計年度末における純資産合計は利益剰余金の増加及び自己株式の取得などにより前連結会計年度末に比べ 43,863 千円増加し 2,674,331 千円となりました。

【訂正後】

(資産)

当連結会計年度末における総資産は主に現金及び預金の減少及び無形固定資産の償却が進んだ一方、売掛金の増加及び有形固定資産の取得並びに投資その他の資産の増加などにより、前連結会計年度末に比べ 203,383 千円減少し 3,777,866 千円となりました。

流動資産は前連結会計年度末に比べ 222,903 千円減少し 2,282,457 千円、固定資産は前連結会計年度末に比べ 19,520 千円増加し 1,495,408 千円となりました。

(負債)

当連結会計年度末における負債合計は長期借入金の減少などにより前連結会計年度末に比べ 254,075 千円減少し 1,095,233 千円となりました。

(純資産)

当連結会計年度末における純資産合計は利益剰余金の増加及び自己株式の取得などにより前連結会計年度末に比べ 50,691 千円増加し 2,682,632 千円となりました。

決算短信 添付資料 4 ページ

「1. 経営成績等の概況 (4) 今後の見通し」

【訂正前】

このような環境の中、次期の業績見通しにつきましては、事業規模の拡大により売上高は伸長し、利益については投資の推進及びプロモーション費用の投下などにより、売上高 3,800 百万円 (前期比 14.5%増)、営業利益 335 百万円 (同 1.4%増)、経常利益 330 百万円 (同 1.6%増)、親会社株主に帰属する当期純利益 205 百万円 (同 0.3%増) を見込んでおります。

【訂正後】

このような環境の中、次期の業績見通しにつきましては、事業規模の拡大により売上高は伸長し、利益については投資の推進及びプロモーション費用の投下などにより、売上高 3,800 百万円 (前期比 14.5%増)、営業利益 335 百万円 (同 1.4%増)、経常利益 330 百万円 (同 1.6%増)、親会社株主に帰属する当期純利益 205 百万円 (同 1.6%減) を見込んでおります。

「3. 連結財務諸表及び主な注記 (1) 連結貸借対照表」

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
<b>資産の部</b>		
流動資産		
現金及び預金	2,044,597	1,701,535
売掛金	412,504	535,430
その他	48,479	45,822
貸倒引当金	△220	△330
流動資産合計	2,505,361	2,282,457
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物(純額)	50,455	68,593
その他(純額)	31,628	74,496
有形固定資産合計	82,084	143,090
無形固定資産		
のれん	718,704	633,955
顧客関連資産	358,750	317,750
その他	175,367	200,281
無形固定資産合計	1,252,822	1,151,987
投資その他の資産		
繰延税金資産	39,262	35,945
その他	101,718	156,083
投資その他の資産合計	140,980	192,028
固定資産合計	1,475,887	1,487,106
資産合計	3,981,249	3,769,564

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
<b>資産の部</b>		
流動資産		
現金及び預金	2,044,597	1,701,535
売掛金	412,504	535,430
その他	48,479	45,822
貸倒引当金	△220	△330
流動資産合計	2,505,361	2,282,457
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物(純額)	50,455	68,593
その他(純額)	31,628	74,496
有形固定資産合計	82,084	143,090
無形固定資産		
のれん	718,704	633,955
顧客関連資産	358,750	317,750
その他	175,367	200,281
無形固定資産合計	1,252,822	1,151,987
投資その他の資産		
繰延税金資産	39,262	44,246
その他	101,718	156,083
投資その他の資産合計	140,980	200,330
固定資産合計	1,475,887	1,495,408
資産合計	3,981,249	3,777,866

## 「3. 連結財務諸表及び主な注記 (1) 連結貸借対照表」

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
買掛金	191,646	132,890
短期借入金	300,000	300,000
1年内返済予定の長期借入金	144,000	144,000
未払法人税等	88,149	44,529
契約負債	1,167	1,438
賞与引当金	3,054	1,800
その他	225,749	217,548
流動負債合計	953,767	842,206
固定負債		
長期借入金	396,000	252,000
資産除去債務	1,015	1,026
固定負債合計	397,015	253,026
負債合計	1,350,782	1,095,233
純資産の部		
株主資本		
資本金	547,367	547,696
資本剰余金	584,031	582,784
利益剰余金	958,356	1,162,725
自己株式	△166	△189,710
株主資本合計	2,089,589	2,103,495
新株予約権	12,443	19,407
非支配株主持分	528,434	551,428
純資産合計	2,630,467	2,674,331
負債純資産合計	3,981,249	3,769,564

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
買掛金	191,646	132,890
短期借入金	300,000	300,000
1年内返済予定の長期借入金	144,000	144,000
未払法人税等	86,675	44,529
契約負債	1,167	1,438
賞与引当金	3,054	1,800
その他	225,749	217,548
流動負債合計	<u>952,293</u>	<u>842,206</u>
固定負債		
長期借入金	396,000	252,000
資産除去債務	1,015	1,026
固定負債合計	<u>397,015</u>	<u>253,026</u>
負債合計	<u>1,349,308</u>	<u>1,095,233</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	547,367	547,696
資本剰余金	584,031	582,784
利益剰余金	959,829	1,168,121
自己株式	△166	△189,710
株主資本合計	<u>2,091,063</u>	<u>2,108,891</u>
新株予約権	12,443	19,407
非支配株主持分	528,434	554,333
純資産合計	<u>2,631,941</u>	<u>2,682,632</u>
負債純資産合計	<u>3,981,249</u>	<u>3,777,866</u>



「3. 連結財務諸表及び主な注記 (2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書 (連結損益計算書)」  
【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
売上高	3,291,832	3,318,078
売上原価	2,330,517	2,427,120
売上総利益	961,315	890,958
販売費及び一般管理費	566,805	560,728
営業利益	394,509	330,230
営業外収益		
受取利息	18	18
還付加算金	165	34
雑収入	—	21
その他	10	10
営業外収益合計	193	84
営業外費用		
支払利息	4,651	3,997
支払手数料	—	1,635
営業外費用合計	4,651	5,633
経常利益	390,051	324,680
特別利益		
短期売買利益受贈益	—	222
特別利益合計	—	222
特別損失		
固定資産除却損	779	4,518
特別損失合計	779	4,518
税金等調整前当期純利益	389,271	320,384
法人税、住民税及び事業税	132,668	102,653
法人税等調整額	△12,172	5,291
法人税等合計	120,495	107,944
当期純利益	268,775	212,440
非支配株主に帰属する当期純利益	14,297	8,071
親会社株主に帰属する当期純利益	254,478	204,369

## 【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
売上高	3,291,832	3,318,078
売上原価	2,330,517	2,427,120
売上総利益	961,315	890,958
販売費及び一般管理費	566,805	560,728
営業利益	394,509	330,230
営業外収益		
受取利息	18	18
還付加算金	165	34
雑収入	—	21
その他	10	10
営業外収益合計	193	84
営業外費用		
支払利息	4,651	3,997
支払手数料	—	1,635
営業外費用合計	4,651	5,633
経常利益	390,051	324,680
特別利益		
短期売買利益受贈益	—	222
特別利益合計	—	222
特別損失		
固定資産除却損	779	4,518
特別損失合計	779	4,518
税金等調整前当期純利益	389,271	320,384
法人税、住民税及び事業税	132,668	104,127
法人税等調整額	△12,172	△3,010
法人税等合計	120,495	101,116
当期純利益	268,775	219,268
非支配株主に帰属する当期純利益	14,297	10,976
親会社株主に帰属する当期純利益	254,478	208,291

「3. 連結財務諸表及び主な注記 (2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書 (連結包括利益計算書)」  
【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
当期純利益	268,775	212,440
包括利益	268,775	212,440
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	254,478	204,369
非支配株主に係る包括利益	14,297	8,071

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
当期純利益	268,775	219,268
包括利益	268,775	219,268
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	254,478	208,291
非支配株主に係る包括利益	14,297	10,976

「3. 連結財務諸表及び主な注記 (3) 連結株主資本等変動計算書」

【訂正前】

前連結会計年度 (自 2022 年 4 月 1 日 至 2023 年 3 月 31 日)

(単位：千円)

	株主資本					新株予約権	非支配株主 持分	純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計			
当期首残高	547,367	584,031	703,877	—	1,835,277	374	514,137	2,349,789
当期変動額								
親会社株主に帰属する 当期純利益			254,478		254,478			254,478
自己株式の取得				△166	△166			△166
株主資本以外の項目の 当期変動額 (純額)						12,068	14,297	26,365
当期変動額合計	—	—	254,478	△166	254,312	12,068	14,297	280,678
当期末残高	547,367	584,031	958,356	△166	2,089,589	12,443	528,434	2,630,467

当連結会計年度 (自 2023 年 4 月 1 日 至 2024 年 3 月 31 日)

(単位：千円)

	株主資本					新株予約権	非支配株主 持分	純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計			
当期首残高	547,367	584,031	958,356	△166	2,089,589	12,443	528,434	2,630,467
当期変動額								
親会社株主に帰属する 当期純利益			204,369		204,369			204,369
新株の発行 (新株予約 権の行使)	328	328			656			656
自己株式の取得				△189,544	△189,544			△189,544
非支配株主との取引に 係る親会社の持分変動		△1,575			△1,575			△1,575
株主資本以外の項目の 当期変動額 (純額)						6,964	22,993	29,958
当期変動額合計	328	△1,246	204,369	△189,544	13,905	6,964	22,993	43,863
当期末残高	547,696	582,784	1,162,725	△189,710	2,103,495	19,407	551,428	2,674,331

## 【訂正後】

前連結会計年度（自 2022 年 4 月 1 日 至 2023 年 3 月 31 日）

(単位：千円)

	株主資本					新株予約権	非支配株主 持分	純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計			
当期首残高	547,367	584,031	<u>705,351</u>	—	<u>1,836,750</u>	374	514,137	<u>2,351,263</u>
当期変動額								
親会社株主に帰属する 当期純利益			254,478		254,478			254,478
自己株式の取得				△166	△166			△166
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）						12,068	14,297	26,365
当期変動額合計	—	—	254,478	△166	254,312	12,068	14,297	280,678
当期末残高	547,367	584,031	<u>959,829</u>	△166	<u>2,091,063</u>	12,443	528,434	<u>2,631,941</u>

当連結会計年度（自 2023 年 4 月 1 日 至 2024 年 3 月 31 日）

(単位：千円)

	株主資本					新株予約権	非支配株主 持分	純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計			
当期首残高	547,367	584,031	<u>959,829</u>	△166	2,091,063	12,443	528,434	<u>2,631,941</u>
当期変動額								
親会社株主に帰属する 当期純利益			<u>208,291</u>		<u>208,291</u>			<u>208,291</u>
新株の発行（新株予約 権の行使）	328	328			656			656
自己株式の取得				△189,544	△189,544			△189,544
非支配株主との取引に 係る親会社の持分変動		△1,575			△1,575			△1,575
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）						6,964	<u>25,899</u>	<u>32,863</u>
当期変動額合計	328	△1,246	<u>208,291</u>	△189,544	<u>17,828</u>	6,964	<u>25,899</u>	<u>50,691</u>
当期末残高	547,696	582,784	<u>1,168,121</u>	△189,710	<u>2,108,891</u>	19,407	<u>554,333</u>	<u>2,682,632</u>

「3. 連結財務諸表及び主な注記 (5) 連結財務諸表に関する注記事項 (セグメント情報等) 3. 報告セグメントごとの売上高、利益、資産、その他の項目の金額に関する情報 当連結会計年度 (自 2023 年 4 月 1 日 至 2024 年 3 月 31 日)」

【訂正前】

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1、2	連結財務諸表 計上額 (注) 3
	マルチリンガル CRM事業	セールスアウ ソーシング事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	2,218,609	1,099,468	3,318,078	—	3,318,078
セグメント間の内部売上 高 又は振替高	5,780	—	5,780	△5,780	—
計	2,224,390	1,099,468	3,323,859	△5,780	3,318,078
セグメント利益	524,470	239,284	763,754	△433,524	330,230
セグメント資産	1,649,028	249,765	1,898,793	<u>1,870,770</u>	<u>3,769,564</u>
その他の項目					
減価償却費	98,375	6,751	105,127	907	106,034
のれんの償却額	83,537	5,687	89,225	—	89,225
有形固定資産及び無形固 定 資産の増加額	93,657	—	93,657	59,383	153,041

2. セグメント資産の調整額 1,870,770 千円は、各報告セグメントに配分していない全社資産であり、主に当社の運転資金（現金及び預金）及び管理部門に係る資産です。

【訂正後】

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1、2	連結財務諸表 計上額 (注) 3
	マルチリンガル CRM事業	セールスアウ ソーシング事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	2,218,609	1,099,468	3,318,078	—	3,318,078
セグメント間の内部売上 高 又は振替高	5,780	—	5,780	△5,780	—
計	2,224,390	1,099,468	3,323,859	△5,780	3,318,078
セグメント利益	524,470	239,284	763,754	△433,524	330,230
セグメント資産	1,649,028	249,765	1,898,793	<u>1,879,072</u>	<u>3,777,866</u>
その他の項目					
減価償却費	98,375	6,751	105,127	907	106,034
のれんの償却額	83,537	5,687	89,225	—	89,225
有形固定資産及び無形固 定 資産の増加額	93,657	—	93,657	59,383	153,041

2. セグメント資産の調整額 1,879,072 千円は、各報告セグメントに配分していない全社資産であり、主に当社の運転資金（現金及び預金）及び管理部門に係る資産です。

「3. 連結財務諸表及び主な注記 (5) 連結財務諸表に関する注記事項 (1株当たり情報)」

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
1株当たり純資産額	799円17銭	852円85銭
1株当たり当期純利益	97円32銭	80円68銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	92円84銭	77円09銭

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	2,630,467	2,674,331
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	540,878	570,836
(うち新株予約権(千円))	(12,443)	(19,407)
(うち非支配株主持分(千円))	(528,434)	(551,428)
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	2,089,589	2,103,495
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(株)	2,614,686	2,466,438

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	254,478	204,369
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	254,478	204,369
普通株式の期中平均株式数(株)	2,614,736	2,533,040
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額(千円)	—	—
普通株式増加数(株)	126,176	118,138
(うち新株予約権(株))	(126,176)	(118,138)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	第5回新株予約権 新株予約権の数100個 (普通株式 30,000株)	第5回新株予約権 新株予約権の数100個 (普通株式 30,000株)

## 【訂正後】

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
1株当たり純資産額	799円 <u>74</u> 銭	<u>855</u> 円 <u>04</u> 銭
1株当たり当期純利益	97円 <u>32</u> 銭	<u>82</u> 円 <u>23</u> 銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	92円 <u>84</u> 銭	<u>78</u> 円 <u>57</u> 銭

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	<u>2,631,941</u>	<u>2,682,632</u>
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	540,878	<u>573,741</u>
(うち新株予約権(千円))	(12,443)	(19,407)
(うち非支配株主持分(千円))	(528,434)	<u>(554,333)</u>
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	<u>2,091,063</u>	<u>2,108,891</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(株)	2,614,686	2,466,438

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	254,478	<u>208,291</u>
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	254,478	<u>208,291</u>
普通株式の期中平均株式数(株)	2,614,736	2,533,040
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額(千円)	—	—
普通株式増加数(株)	126,176	118,138
(うち新株予約権(株))	(126,176)	(118,138)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	第5回新株予約権 新株予約権の数100個 (普通株式 30,000株)	第5回新株予約権 新株予約権の数100個 (普通株式 30,000株)

以上